## HB0937/845163/1

BY: Committee on Ways and Means

## AMENDMENTS TO HOUSE BILL 937

(First Reading File Bill)

## AMENDMENT NO. 1

On page 1, in the sponsor line, strike "and Stukes" and substitute "<u>Stukes</u>, <u>Gilchrist</u>, <u>Howard</u>, <u>and Kaiser</u>"; and in line 7, after "Scholarship;" insert "<u>deleting</u> <u>obsolete references</u>; <u>making a technical correction</u>;".

## AMENDMENT NO. 2

On page 1, strike beginning with the second "and" in line 22 down through "Article" in line 23.

On page 2, in line 6, strike "and"; in the same line, after "18-1501" insert ", AND 18-2601"; and in line 7, strike "and 13-613(d)(1) of the Transportation Article".